

疯涨的妖股

常常诞生在绩优股这是不争的事实，而那些绩优股反而常年处于阴跌状态，股票市场出现这种怪异的现象，这一切跟投机性有直接关系，价值投资就是最大的谎言。

为了更好地分析和解答股票市场这种怪异的现象，下面一定要分步骤进行解答，首先要弄清楚明白绩优股和绩差股的含义，弄清楚两种股票的含义之后再来解决问题的关键。

绩优股是什么意思？

绩优股的意思就是指上市公司的业绩优良，前提条件是业绩要保持稳定，并非是今年大赚，明年就大亏，业绩盈亏幅度特别大，这种股票并非是绩优股。



判断股票是否是绩优股，一般都是根据股票的两大技术指标来分析，比如每股税后利润和每股净资产收益率等，这两大指标保持稳定的才能算绩优股。

绩差股是什么意思？

绩差股的意思就是指业绩比较差的股票，比如说业绩出现连续亏损的，或者业绩大幅盈亏浮动很大的都称为绩差股。

这些绩差股往往都是由于公司前景不好，处于夕阳行业的，或者公司大股东不作为，一心想掏空公司资金的，更是有些上市公司没有主业的，涉及行业太多，造成业绩严重亏损的，业绩在股票市场亏损垫底的股票。



所以绩优股和绩差股都是相对的，都是以上市公司的业绩作为衡量，以业绩的好坏来判断是绩优股还是绩差股，弄清楚两种股票的差异之后，再来分析疯狂的妖股为什么不是绩优股，而且绩差股呢？

疯涨的妖股为什么是绩差股而不是绩优股呢？

老股民都会清楚，股票市场当中真正疯涨的妖股都是绩差股而不是绩优股，这是不争的事实，这背后最大的因素就是投机性所致，股市的投机性在作怪。

a股

市场最大的谎言就是价值投资，有多少散户被价值投资坑进入，造成血本无归的，反而让那些投机性强烈的资金富得流油，让这些投机性资金赚的盘满钵满的，这一切都是背后超大资金在投机，主要是超大资金喜欢炒作以下两类股票。

1、盘子比较小的，也就是那些中小盘股票，而且是股价比较便宜的，这类股票很容易控盘，非常容易成为市场的妖股。

2、业绩平平的，也就是这只股票小幅亏损或者小幅盈利，简单理解就是冷门股，冷门股也是非常有潜力成为妖股，要么不开张，开张吃三年的道理。



按照疯狂的妖股潜力来推断，妖股往往诞生在绩差股而不是绩优股，最大的因素是由于超大资金的投机性行为，以及绩差股往往出现在中小企业，也就是盘子小，被市场冷落，特点是冷门股，这些就是绩差股成要的主因。

绩优股集中在蓝筹股

身上，也就是哪些大型企业的股票，
这些股票

虽然业绩好，质量优，但盘子太大，很难控盘，最关键还是散户太多了，绩优股想要成为疯狂的妖股太难了，这就是绩优股与绩差股成不成妖股的区别之处。

原因到底是什么？

通过上面已经分析绩优股和绩差股的变异，以及妖股都会诞生在绩差股的内在因素之后，答案已经非常明确了，主要是由于以下三大原因造成股票市场疯涨的妖股在绩差股之中。

原因一：

因为绩差股属于冷门股，叠加股票市场的投机性因素，比如实际就是超大资金喜欢去投机绩差股，原因是冷门股，绩差股被市场冷落，没什么散户在里面才能成妖。

原因二：

因为绩差股集中在中小盘股票，也就是很多个体企业，这些股票盘子特别小，非常容易控盘，小盘子的绩差股是最有成妖股的潜力。



原因三：

因为绩差股股价便宜，由于绩差股不被市场看好，连散户都看不上，股价常年处于阴跌状态，每天波动特别小；一旦这种股票有利好的时候，超大资金趁机找借口炒作，股价一涨会连续拉升，成妖股的概率特别大。

通过上面分析得知，疯涨的妖股在绩差股而不是绩优股的真正原因是绩差股散户太少，盘子太小，股价很便宜就以这三点优势，让绩差股成妖创造有利条件。

汇总

综合以上分析得出这个问题的答案，

绩优股不成妖的背后因素是看好的散户太多，主力不会抬轿；盘子太大很难控盘；股价也并不便宜，炒作起来消耗太大的

资金

，这就是绩优股想要疯涨的弊端之处，所以要想抓妖股从盘子、股价和热度去挖掘真正的潜力妖股。